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Ata da 74ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h16min (dezessete horas e dezesseis minutos ) do dia 26 (vinte e seis) de outubro do ano 

de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de Santana, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio, André 

Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, João Bosco de 

Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos Santos, Isaac Dié Romão 

Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de 

vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou 

aberta a Sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO 

DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 73ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Barbalha. Ofício 001/2023, do Sr. Thales Henrique Magalhães Dantas, solicitando 

participação na Tribuna Popular. Ofício 001/2023, da Sra. Maria Nageane de Souza, 

solicitando participação na Tribuna Popular. Ofício GAB/SMS N° 818/2023, de autoria da 

Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao ofício N° 1610003/2023 – CMB, referente ao 

requerimento N° 408/2023. Ofício N° 71.23.001/2023 – SEINFRA – HAB, de autoria da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, referente a denominação de 

logradouros públicos com algumas sugestões do empreendimento Loteamento Benderviller 

Liberdade. Informativo do Sindiodonto Ceará referente ao Dia do Cirurgião-Dentista, dia 25 

de outubro. Projeto de Lei Nº 81/2023, de autoria do Executivo Municipal, altera a Lei 

Municipal n° 2.642, de 13 de julho de 2023 da forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Resolução N° 26/2023, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre o serviço 

voluntário, previsto na Lei Federal n. 9.608/1998, no âmbito da Câmara Municipal de 

Barbalha, disciplinando a prestação nas condições que especifica. Parecer da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa Nº 85/2023, para 

tramitação do Projeto de Lei N° 80/2023, de autoria do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, denomina logradouros públicos que indica e dá outras providências. 

Requerimento Nº 421/2023, de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, 

Requer, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia 

ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando agilidade na construção do muro de arrimo 

aprimorar do conjunto Nassau. As residências estão apresentando rachaduras e erosões. 

Requerimento Nº 422/2023, de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, Requer, 

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia a 

empresa Prourbi, solicitando em regime de urgência, troca de todas as lâmpadas da iluminação 

pública da RUA MANOEL JOSÉ VITORINO, SÍTIO LAGOA, por lâmpadas de LED. 



  
 
 
 

Estado do Ceará 
Câmara Municipal de Barbalha 

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000 
Fone/Fax. (0**88) 532 1068 – cambar@netcariri.com.br. 

 

Requerimento Nº 423/2023, de autoria do Vereador André Feitosa, requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário de Educação, 

solicitando que seja feita uma reforma na Escola Maria Noete, no Sítio Correntinho. 

Requerimento Nº 424/2023, de autoria do Vereador André Feitosa, requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, e ao Secretário de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, solicitando uma reforma ou a construção de uma nova caixa d'água, no 

Sítio Correntinho. Requerimento Nº 426/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro 

dos Santos, requer que seja enviado ofício a Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

com cópia para o Sr. Prefeito Municipal, solicitando que seja recolocada a passarela metálica 

na Av. Costa Cavalcante, ao lado da ponte e do parque da cidade. Requerimento Nº 427/2023, 

de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, requer que seja enviado oficio à 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja notificada a empresa 

responsável pela construção da Escola Antônio Gondim Sampaio, para que seja feito reparos 

estruturais na referida escola. Com pouco mais de 02 anos em funcionamento, a escola 

apresenta problemas estruturais como: Forro caindo em vários cômodos, piso cedendo, 

marquise superior soltando placas e uma faixada de mais de 01 tonelada se desprendendo do 

muro, dessa forma colocando em risco, todos que frequentam e até a população que passa na 

calçada. Requerimento Nº 428/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, 

com cópia à Secretaria de Saúde, solicitando a mudança da casa de apoio do posto de saúde 

da Mata dos Dudas, pois o posto não tem a menor condição de atender a comunidade. 

Requerimento Nº 429/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, 

solicitando a realização de concurso público para o provimento de cargos da Guarda 

Municipal, regulamentado pela Lei Municipal N° 1.938/2011, de autoria deste vereador. 

Requerimento Nº 430/2023, de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

requer que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia 

ao Prefeito Municipal, registrando votos de agradecimentos pelo pronto atendimento da 

abertura do trecho da Rua São Bernardo entre a Rua P1 e avenida Leão Sampaio no Bairro 

Mata dos Limas, que há anos era solicitado por este vereador e pelo Ex. Vereador Antônio 

Sampaio, ao mesmo tempo solicito que seja incluso esse trecho a relação das pavimentações 

que irão ser realizadas logo assim que o município estiver com recursos para serem investidos 

nestes tipos serviços. Desde já, agradecemos em nome de toda a população do Bairro Mata do 

Limas e comunidades vizinhas por esse serviço tão importante. O Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, solicitou o envio de ofício, subscrito por todos os vereadores, aos 

profissionais dentistas do Município de Barbalha, registrando votos de parabéns pela 

passagem do Dia do Dentista, celebrado anualmente no Dia 25 de outubro. O Presidente, Odair 

José de Matos, solicitou autorização ao Plenário para colocar o uso da Tribuna Popular neste 

primeiro momento, sendo a solicitação acatada por todos os vereadores. O Presidente, Odair 

José de Matos, convidou o Sr. Thales Henrique Magalhães Dantas para fazer uso da Tribuna 

Popular, o qual falou sobre questões relacionadas a prestação de serviço da empresa Zona 

Azul em Barbalha. O Presidente, Odair José de Matos, convidou a Sra. Maria Nageane de 

Souza para fazer uso da Tribuna Popular, a qual falou sobre a temática dos problemas 
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neurológicos infantis, no âmbito do Município de Barbalha-CE. ORDEM DO DIA: Projeto 

de Lei N° 80/2023, de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, denomina 

logradouros públicos que indica e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Todos os Requerimentos foram discutidos e 

aprovados por unanimidade dos presentes. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 19h20min 

(dezenove horas e vinte minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


